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1. Cho tam giác ABC nhọn nội tiếp đường tròn tâm O đường kính AM = 2R. Gọi H giao điểm của các đường cao AD và BK ( D ( BC, K ( AC)
a) Chứng minh tứ giác HDCK nội tiếp.

b) Gọi N là điểm đối xứng của M qua AB. Gọi E là điểm đối xứng của M qua AC. Chứng minh ba điểm N, H, E thẳng hàng.

c) Giả sử AB = R
[image: image1.wmf]3

. Tính diện tích phần chung của đưòng tròn (O) và đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHBN.

2. Cho tam giác ABC vuông tại A, có AB = 5cm, AC = 12 cm. Tính thể tích của hình nón được tạo thành khi quay tam giác ABC quanh cạnh AB .
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	1.Vẽ hình đúng để làm câu a
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	1.a)(1,0 điểm) Chứng minh tứ giác HDCK nội tiếp.
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Vậy tứ giác HDCK nội tiếp.
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	1.b) (0,75 điểm) Gọi N là điểm đối xứng của M qua AB. Gọi E là điểm đối xứng của M qua AC. Chứng minh ba điểm N, H, E thẳng hàng.
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( do M và N đối xứng nhau qua AB)
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( 2 góc nội tiếp cùng chắn cung AB của (O))
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( cùng bù với góc KHD do tứ giác HDCK nội tiếp.) 

Do đó: 
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Vậy tứ giác AHBN nội tiếp được một đường tròn
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	Có tứ giác AHBN nội tiếp (
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	Chứng minh tương tự tứ giác AHCE nội tiếp (
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Từ đó 
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( N, H, E thẳng hàng.
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	  1.c) (0,75điểm) Giả sử AB = R
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. Tính diện tích phần chung của đưòng tròn (O) và  đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHBN.

	
	Có AM là đường kính của đường tròn tâm O.

Có 
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 ( AN là đường kính của đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHBN.

Mà AM = AH (tính chất đối xứng) nên đường tròn tâm O và đường tròn ngoại tiếp tứ giác AHBN bằng nhau (Sviêp phân AmB = Sviêp phân AnB
( Diện tích cần tìm S =  2. Sviêp phân AmB
	0,25

	
	* AB=R
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, AM=2R
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* AB=R
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, AM=2R
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 BM = R

O là trung điểm AM nên:
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* Sviêp phân AmB = Squạt AOB – SAOB = 
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	* Diện tích cần tìm :

 S = 2. Sviêp phân AmB = 2. 
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	2.(0,5điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, có AB = 5cm, AC = 12 cm. Tính thể tích của hình nón được tạo thành khi quay tam giác ABC quanh cạnh AB .
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